

爱周刊

一份有温度的情感读本

2015/8/26 星期三 总第303期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 美编:时芸 组版:黄伟

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net) 联合出品

再漫长的假期,也走到了尽头。

秋天其实温度适宜,秋高气爽,但因为从火热走向寒冷,所以总感萧索,因为是学子和家人离别的季节,便多了好多惆怅的况味。

刚陪孩子收拾行装,拾完后,还施展我的好手艺,给正头痛的儿子,来了个全身按摩,他大喊神清气爽。

这是我和儿子相处最幸福的一个假期。当我那些逼孩子努力学习的焦虑没有了,我们的亲子相处质量大大提高。我们快乐地享受美食,在他谷歌Map和娴熟英语的帮助下,我们的日本自由行顺利圆满,在一兰州拉面馆一起幸福地叹息并慨叹匠心独运;某人还享受到了啤酒的麦香美味,内向紧绷的男孩子在一低度酒精牵引下,更加放松愉悦,他已经到了可以饮酒的年纪,那就陪他喝一杯;母子俩还携手“文艺农夫市集”做了回买卖,用材考究的现烤牛肉辣酱芝士三明治,让摊位前人头攒动,1米85的小鲜肉老板兼一丝不苟工作的大厨,招引了无数小美眉前来排队,成功!最开心的时刻是一起看电影,看完可以从思想深度拍摄技巧说到心理学意义,彼此观点的共鸣让我惊讶,这个假期,我俩还安然地各自看书会友。儿子终于成了好友,他不仅理解妈妈肯定妈妈,还鼓励推动妈妈走向人生的新高度,每个下了节目的晚上,想到家里还有个最爱的人等着你吃宵夜,一起尽兴聊天,那份喜悦超越了一切。

人间没有不散的宴席。前天,送儿子临行前去与同学聚会,然后独自开车去电台上班,车开在他曾经读高中的河西,想到那么多年接来送往、归去来兮,总盼着有个最终的好结局,忽然意识到,这样的来来往往其实不就是生活最好的部分吗?就让我安住当下,尽享美好。一路上听好友FM975主持人刘伟的蓝色音乐田,“云且留住”“秋蝉”“浮生千山路”,心越发凉意,给好友发信息:在听你放歌,秋天了,好惆怅,儿子又要走了。刘伟回:放心让宝宝出去吧,这样成长更快噢,看来只有去多伦多请他吃饭咯!

是啊,我明白,再甜蜜的母爱都有毒,不知不觉,我们用爱蚕食浸染控制,而孩子真正需要的是起飞的力量,所以,幸好假期有时,把小狐狸推出窝吧,更何况,据说,他要飞去的那个国度,在我们伤感离别的季节,恰是枫叶红透的最美时节。

临别的妈妈很无奈,但外面的世界更精彩。又到分别季,道别,祝福!

名誉主编 

FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
微信公众号:DJ文岚

姓名:张旭 身高:163cm 年龄:22岁

封女郎报名通道

只要你相信自己的美
就有机会登上每周三爱周刊封面
关注新浪微博

@现代快报爱周刊

QQ报名

54436952



第一夫人婚纱摄影
FIRST LADY WEDDING PHOTO

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供

从前,路过你的身边
我有一肚子的旁白
曾经,路过你的身边
我有一刹那的恍惚
后来,躺在你的身边
我有一辈子的幸福
偶尔,陪在你的身边
我有一瞬间的酸楚
现在,你路过我的脑海
我就有一平米的孤独
——往往,那人已不在
爱情也已不在
如果爱还在
你就是一个最幸福的单身
——都市放牛本周情爱语录



这世上总有一些幸福的单身 都19

烦心事:当初,因为钱方面的一些矛盾,我们吵架离婚了。她是个节约的人,而我是一个花钱随意的人。她经常在我耳边叨叨,叨叨得我烦了就离婚了。一年后,我冷静下来想想,自己当初是有不对的地方。我想复婚,然后一起好好生活带孩子,可是她说不想复婚,对未来没信心。我该怎么办?

都市放牛:没本事挣钱,还辣么任性。估计这段时间既没挣着钱,又没遇着人,无数个空虚寂寞的夜晚,孤枕难眠的时候,终于想起来,没有碗瓦碴子也是好的,就降下你高傲的头颅了。有本事继续任性下去啊。